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(A) BENIZEBHAAM00N/ MEEZ 5 XIFEDHEBD 71 DEANEKN/m) (E) #IE=AIMEBZ DRI DHEIED NDRAMEKN/m) BEYDEES EERDBICHT-Y . LYK = ~
(B) (AN LZBEMI AT SEADLREDSE(m) (F) EF L ZBEM AT SEANDLEZENDEE(m) BANEL E.A'ié,lg iy _“F_ ( PrTE i KA JIEHT
(C) I & 571441 00kN/ mi LR DR BB T D 7 DB AMERN/ ) (G) HFABAIMELT DRI DR D 1 DB ABKN/m) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) N LZBEMIEATZHEENDLTEZNE (M) H) (@D LHBEM AT IEEDLREZOBEE(m) DREFAENEET HIENTED,
METHLUTHOLIEZEDNDAEE AERHBAD T EZDHDKES
RAES % =
(A) (B) (c) (D) (E) (F) (@) (H) A (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
1) 140.8 1.0 99.9 1.0 - - 144 2.9 140.8 1.0 96.9 1.0 - - 14.4 2.9
( 2) | 1611 10 99.9 10 20.7 4.1 15.1 3.0 161.1 10 96.7 10 207 4.1 14.4 2.9
( 3) 161.1 1.0 994 1.0 18.9 3.7 15.1 3.0 162.4 1.0 96.9 1.0 18.9 3.7 144 2.8
( 4) - - - - - - 6.0 1.2 162.4 1.0 96.2 1.0 17.6 3.5 15.2 3.0
(5) 165.2 1.0 99.9 1.0 21.2 43 15.2 3.0 165.2 1.0 98.6 1.0 215 43 15.0 3.0
( 6) 165.9 1.0 99.9 1.0 21.2 43 15.2 3.0 165.9 1.0 98.6 1.0 21.5 43 15.0 3.0
7)) - - - - - - 9.2 1.8 165.9 1.0 96.9 1.0 211 42 14.2 2.8
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